



Политика стажировки

I. Цель и задачи

Факультет международной и сравнительной политики (ICP) Американского университета в Центральной Азии (АУЦА) признает важность стажировок в предоставлении студентам практического опыта и углублении их понимания академических концепций.

Стажировки в основном предназначены для преодоления разрыва между теоретическими знаниями и практическим применением, способствуя развитию основных навыков, которые готовят студентов ICP к карьере в политологии и смежных областях.

По окончании стажировки студенты ICP получают практический опыт из первых рук в областях, связанных с их учебой, что улучшит их академические знания и подготовит их к карьере в области международных отношений, сравнительной политологии или смежных областях.

После успешного прохождения стажировок студенты ICP смогут:

- Преодолеть разрыв между академическим обучением и практическим применением,
- Получить практические навыки и узнать, где необходимы дальнейшие улучшения,
- Применять свои знания, полученные в классе, в реальной рабочей обстановке.
- Повысьте готовность к карьере и трудоустройству благодаря практическому опыту.
- Возможности нетворкинга с профессионалами в области политологии и международных отношений.

С одной стороны, студенты ICP несут ответственность за профессиональное поведение и соблюдение рекомендаций принимающей организации, ведение журнала действий и обязанностей, выполненных во время стажировки, а также регулярное информирование о ходе работы с координатором курса стажировки (через дневник практики). С другой стороны, отдел ICP отвечает за то, чтобы все стажировки соответствовали академическим и профессиональным стандартам, предоставляя рекомендации и ресурсы, а также решая любые вопросы, возникающие во время эффективности стажировки. Студенты должны придерживаться этических принципов и политики АУЦА во время стажировки. Любое

нарушение соглашения о поведении или стажировке может привести к дисциплинарным взысканиям или неспособности пройти курс.

Практика Internship-I должна включать не менее **180 рабочих часов**, *обычно четыре часа в день в течение шести недель летом*, а Internship-II должна включать **270 рабочих часов**, *обычно восемь часов в день в течение семи недель летом*. По окончании двух стажировок студенты ICP должны пройти **450 часов практики**.

II. Где проходить стажировку

Стажировки должны соответствовать их области обучения. Они могут проводиться в различных контекстах, включая правительственные организации, неправительственные организации (НПО), международные агентства и фирмы частного сектора, занимающиеся политическим анализом или государственной политикой.

Студентам ICP рекомендуется искать независимые стажировки, соответствующие их области. Отдел ICP должен вести список потенциальных возможностей для стажировки и содействовать трудоустройству в случае чрезвычайной ситуации. В любом случае, рекомендуется, чтобы перед прохождением практики студент проконсультировался с преподавателем, который координирует курсы практики, и заведующим кафедрой. Координатор практики и заведующий отделом должны утверждать все места стажировки для обеспечения академической актуальности.

Иногда отдел ICP может предлагать места для стажировки через свою клинику развития, политический клуб «Панорама» или некоторые из своих исследовательских проектов и административных задач. Любой студент, который испытывает трудности с поиском места для стажировки из-за некоторых ограничений, таких как статус гражданства или языковой барьер, должен проконсультироваться с факультетом, координирующим стажировку, и заведующим кафедрой в первые две недели семестра.

III. Курсы стажировки

Кроме того, в этой политике изложены требования и ожидания от студентов, зачисленных на программу ICP, для успешного завершения двух обязательных курсов по стажировке (ICP - 390.1 и ICP - 391.1) с проходным баллом (P) в рамках требований к их степени. На этих курсах студенты ICP смогут проверить свои навыки и применить полученные знания в классе, получая при этом академические кредиты.

Например, они получают шесть кредитов по курсу «Стажер-I» (ICP-390.1) и девять кредитов по курсу «Стажировка II» (ICP 391.1). В результате, два курса будут иметь в общей

сложности пятнадцать кредитов сверх требований к выпуску (242 кредита). Студенты должны получить зачет за удовлетворительную оценку от своих руководителей практики.

Впоследствии второкурсники и младшие курсанты ИСР должны будут пройти два курса стажировки для выполнения требований учебной программы. Рекомендуется проходить курс «Практика-I», начиная с весеннего семестра второго курса, а курс «Практика-II» – к концу третьего года обучения.

Курсы стажировки направлены на:

- Узнайте, как организовать важные документы для профессиональной карьеры, такие как резюме, сопроводительное письмо, собеседование, процесс подачи заявки, протокол, процесс подачи заявки, справочная записка/служебная записка и навыки критического мышления.
- Развивайте профессиональные навыки, относящиеся к политологии и международным отношениям, такие как общение, работа в команде и решение проблем.
- Улучшить понимание студентами ИСР потребностей рынка труда и быть хорошо подготовленными к жизни после окончания учебы на конкурентном рынке труда.

IV. Формы, отчетность и выставление оценок

Существует четыре основные формы, которые студенты ИСР должны сдать.

Департамент ИСР готовит *Форму 1 (Подтверждающее письмо)*, если/когда место стажировки запрашивает письмо о том, что студент в настоящее время зачислен на программу и должен завершить стажировку. Это письмо должно быть подготовлено к концу второй недели семестра. Эта форма доступна на кыргызском, русском и английском языках.

Организация готовит *Форму 2 (Acceptance Letter)*, в соответствии с которой студент становится стажером. Форму также можно найти на кыргызском, русском и английском языках.

Форма 3 (Отчет о прохождении практики) будет подготовлена студентом по окончании практики и должна быть подписана и заверена печатью организации, проходящей практику. Студент должен подать форму не позднее чем через две недели после завершения практики. Будет семь секций. Первый раздел посвящен информации о стажерах. Второй раздел посвящен месту прохождения практики. Третий раздел посвящен целям и достижениям стажировки. Четвертый раздел посвящен задачам и обязанностям стажировки. Пятый раздел посвящен рефлексивному резюме. Шестой раздел содержит

комментарии руководителя, а последний раздел касается заявления стажера о прохождении стажировки.

Форма 4 (Internship Reflection Form) – это самооценка студентов по окончании практики практики. Форма критически оценивает студента на стажировке, изучая развитие навыков, ключевой опыт и достижения, а также личностный и профессиональный рост.

Дневник стажировки. Во время практики студенты также должны подготовить еженедельный *дневник*, в котором будут перечисляться задачи и обязанности, достижения, навыки и знания, которые они получили, а также общая оценка процесса и прогресса практики практики. Он включает в себя упражнения, необходимые теоретические знания, полученные практические навыки и рефлексию студента.

Презентации. Студенты ICP также должны будут рассказать другим студентам, зачисленным на курс, о своем опыте. Это выступление будет проходить в неформальном формате с интерактивной сессией. Поскольку студенты ICP завершат свою практику в течение лета, эти презентации будут проводиться в осенних семестрах, и участие в презентациях о стажировке является обязательным для прохождения курса. Обратите внимание, что это публичное мероприятие будет открыто для всех студентов ICP.

В этом ключе стажировка оценивается как «зачет/незачет». Студенты будут оцениваться на основе следующих критериев:

- Качество опыта стажировки и соответствие профилю обучения.
- Во время стажировки проявляются вовлеченность и профессионализм.
- Качество форм, рефлексивного дневника и презентаций.

В целом, Политика стажировки вооружает студентов ICP необходимыми навыками и опытом для достижения успеха в их будущей карьере. Интегрируя практический опыт с академическим обучением, кафедра ICP способствует созданию всеобъемлющей образовательной среды, которая готовит наших студентов к сложным политическим условиям. Политика гарантирует, что стажировки являются ценным компонентом образовательного опыта для студентов, вооружая их инструментами и знаниями, необходимыми для достижения успеха в политологии и международных отношениях. Придерживаясь этой политики, студенты ICP обеспечат продуктивный и обогащающий опыт стажировки, который имеет решающее значение для их академического и профессионального развития в области международной и сравнительной политики.